

# 安溪自然探索营好评如潮 8月,我们再出发!

本报讯(记者 欧阳霆 董严军)7月22日—24日,由本报组织的一起趣野营——自然探索营走进安溪。三天的时间里,小记者体验攻防箭、野人攀树、溯溪、徒步穿越桫欏谷……大家在学习、挑战之余,收获了不少欢乐。

在活动群里,家长们时刻关注着自己孩子的动态。看着孩子们活跃的身影和灿烂的笑容,看着他们的成长蜕变,他们十分欣慰。精彩的活动项目也得到了家长的好评不断。安海成功中心小学小记者黄弈然的家长透露:“活动结束了,孩子还是意犹未尽,一有机会就跟我讲夏令营里的趣事!”

8月,我们将再出发!如果你希望孩子也有一段奇妙的旅程,可以添加微信 15960712173、18960206865 进行咨询报名。



享受酷暑里的清凉



趣味横生的运动会



认识新伙伴



露营新体验



自己炒的菜更香

## 报名须知

活动时间:8月6日—8日(3天2夜)  
活动地点:泉州安溪志闽营地  
集合地点:晋江梅岭街道长兴路619号晋江报业大厦  
活动费用:1780元/人(在册小记者优惠100元,7月29日前报名优惠100元。两项优惠可叠加)。

## 野营之趣

何梓鑫(晋江市第二实验小学)

这次野营趣味十足,你是否很好奇呢?别急,让我慢慢道来。

野营第一“趣”——攻防箭比赛。一开始,二队成员就攻势凌厉。幸好三队成员个个身手敏捷,躲过了对手的一次次攻击。这时,二队的箭不够了,三队抓住机会立刻进行反击。在三队这一番猛攻下,二队全军覆没了!嘿嘿,你们是不是也很想体验一次呢?

野营第二“趣”——野人攀树。我们来到大树下,看着那棵大树,犯有恐高症的我不禁瑟瑟发抖。时间一分一秒地流逝,同学们一个个成功攀完树,我越来越紧张,手掌心不停地冒出冷汗。

这时,在欧阳老师的鼓励下,我大胆穿上装备,脑袋里拼命回想教练教给我们的攀爬技巧。本来我紧张害怕的心情在熟练攀登技巧后逐渐放松,终于当了一次“人猿泰山”。这不禁让我想到了一句话:“世上无难事,只要肯登攀。”

野营第三“趣”——险渡溯溪。同学们穿好防护服穿梭在或急或缓的溪中,摸着石头,蹚过流水,在蜿蜒的山间小路前行,十分刺激。

这次野营,我学会了搭帐篷、炒菜等基本生活常识,锻炼了自身的自理能力、动手能力及团队协作能力,收获满满,真期待下一次活动!

指导老师 张玉红

## 攻防箭体验

康宸锐(晋江市第二实验小学)

攀树、溯溪、搭帐篷……在探索营活动中,我体验了许多新鲜事物,但我印象最深刻的要数体验攻防箭。

比赛开始,捡完箭矢,我躲在了我右侧的掩体后面,等待猎物上门。可是,对手一直按兵

不动,连个衣角都不露!和队长商量以后,大家都同意我去“诱敌”,与我打配合。

于是,我把箭头对准右侧,对手立即瞄准我猛烈射击。我躲开了箭雨,抓准时机,把已经上弦的弓瞄准一个人,箭仿佛长了眼睛精确无误地射中了对方。淘汰了他后,我并

未松懈,而是迅速回到掩体,配合队友淘汰敌人。最后,对方只剩下两个人,我们赢了。

以前参加团队活动,我老爱出风头、逞英雄。通过这次夏令营,我更深刻体会到团队合作最重要,一个人只能走快,一个团结的团队才能走得更远。

## 我更勇敢了

吴璟菲(晋江安海成功中心小学)

在这三天两夜里,我们做了许多活动。这些是我们平常在学校都未接触过的,我被其深深地吸引了。

其中,“攻防箭”和“溯溪”让我印象最为深刻。

看,我们身穿防护盾,戴上

护目镜,一手拿弓,一手拿箭。“射他们的生命靶!”比赛开始后,队长突然大喊。我一听,立马眯眼瞄准生命靶,箭飞快地朝生命靶飞去,果然射穿了一个洞。我高兴得一蹦三尺高,连旁边的同学也为我鼓掌喝彩。

第三天,我们体验了溯溪。在教练的带领下,我们手拉手,一

步一步步地踩着溪底的沙石,摸着溪流的脉搏,慢慢挪动,不一会儿就到达了对岸。虽然过程心惊胆战,但是成功的感受真好。

这次三天两夜的趣野营活动,让我克服了自己的心理障碍,变得更加勇敢坚强。这么有意义的夏令营,下次我还要参加!

指导老师 李梅花

## 难忘的山谷野炊

张焕岚(晋江市华泰实验小学)

在探索营里,我们开展了很多项目,让我印象最深刻的是山谷野炊和零食连连看!在山谷野炊中,还好我们队有一个大神厨师,他动作娴熟,不一会儿就把

一道色香味俱全的西红柿炒鸡蛋炒好了。黄澄澄的鸡蛋、青翠的葱花、鲜红的西红柿,十分诱人,令人垂涎欲滴,惹得其他队的队员口水直流。我们赶紧狼吞虎咽地吃起来,边吃边夸道:“这真是人间美味呀!”不一会儿,小

伙伴们个个肚子圆滚滚的,像个大西瓜。

短短三天,我的意志得到了磨炼,也让我懂得了遇到困难不能轻易退缩,而要努力去克服它、挑战它。我还学会了自信、自立、勇敢、感恩,养成了良好的习惯。

## 溯溪少年 勇往直前

柯乐逸(晋江安海成功中心小学)

一进入桫欏谷,清凉的山风迎面扑来,顿时让人神清气爽。一条清澈透亮的溪流叮叮咚咚地敲打着快乐的旋律,兴奋与期待霎时涌上我的心头。

教官说完溯溪的安全问题,我们一个个迫不及待地走进溪水中。冰凉的溪水瞬间没过我的小腿,我身体的每一个细胞都在激动地欢呼着!

溪水时深时浅,我们一行人慢慢地前行。我小心翼翼地

在溪中摸索行走。不知不觉,溪水越来越深,探险越来越刺激,我也感到些许害怕。教官让我们手拉着手,弯腰慢行。我默默地鼓励自己:别害怕!我是最勇敢的,一定要坚持到底!我拉紧了同伴的手,继续猫腰前行。

就这样,我们越过深溪,穿过急流,又艰难地挪出荆棘丛,顺利地到达了目的地!

感谢这三天的未知与挑战,让我得到了成长,收获了友谊、勇气与耐力!

## 一起趣野营

蔡松林(晋江市第六实验小学)

到了营地,我巡视了四周,连绵的山,葱绿的树,清澈的小溪,真是山清水秀又好玩的地方。

在老师悉心安排下,我们参加了攻防箭比赛、趣野运动会,学习了攀树技巧、打绳结的方法。在大家同心协力下,我们搭起了一顶顶帐篷。到了晚上,小伙伴们都有各自的帐篷。我仰望星空,感觉这里的星星很亮,

这里的空气很清新。

最后一天,我换上了期待已久的迷彩服,开始穿越桫欏谷。一路上有蜻蜓、蝴蝶陪伴着我们,虽然累,但是没有一个人掉队的。到了中午,老师让我们自己炒菜,虽然没有妈妈煮的可口,但是大家都吃得津津有味。

在这次活动中,我学到了好多东西,也认识了新朋友,希望下次还有机会参加。

## 好书我推荐



在这几天里,我看了《瓷娃娃历险记之丹霞惊魂》这本书。书里面的内容疑云重重、悬念迭起又妙趣横生,令我爱不释手。

故事从董小羊和娜娜变成蝴蝶开始说起。它们经历了重重困难,还差点儿成蜘蛛嘴中的食物。而救她们的小蜜蜂六六,因受蜂王威胁,三番五次试图偷走海月珠,但最后还是走向了正轨,敢于牺牲。

这本书中的人物个性鲜明:骁脱机智勇敢,善于学习,顾全大局;小羊很勇敢,当朋友身处危机时挺身而出;娜娜活泼,还能用跆拳道把黄蜂打得七零八落……我最喜欢瓷娃娃这个人物的。他会月光魔法,还善于学习,天文、地理、历史、军事、科技、考古等知识无所不涉。骁脱还多次用陶筒控制了盲蛇和水蛇,将游客救出,机警勇敢、顾全大局。

这本书的故事情节一波三折,很吸引人眼球。所以,快跟随我的脚步一起来看看吧!施凯琪(晋江安海中心小学培基校区五年7班) (恭喜“好书推荐官”施凯琪获得新华书店·百家万品提供的50元购书卡一张。)

# 英林中心小学小记者化身小拍卖家 助力心商店公益活动

本报讯(通讯员 洪珊珊 记者 欧阳霆)7月23日,晋江英林中心小学部分小记者亲子家庭走进英林中心公益慈善基金会心商店,参与了“小小公益拍卖家”活动。

活动开始,由心商店工作人员为大家进行简短的活动说明。在随后的公益拍卖环节,小记者们纷纷化身小拍卖家,依次上台讲述拍卖品的故事,引得台上的爱心人士争相举牌起号叫价进行竞拍。活动当天,爱心拍品相继拍出,共筹得善款6095元。据悉,此次拍卖爱心善款将全额汇入英林中心公益慈善基金会,用于“教育、慈善、敬老、强村、生态”等慈善项目中。



## 小记者感言

拍卖时,有一位阿姨给我留下极深的印象。她就是爱心人士洪叔叔。她又以2000元拍下一幅作品《莲花》,随后又将这幅作品捐给心商店。拍卖会结束后,我采访了这位阿姨。她表示,这次带她年仅六岁的小女儿来参加拍卖会是为了言传身教。从采访中,我得知开展这次活动不仅仅是为了做公益,也是为了帮助我们这些小朋友从小埋下善良的种子,长大后做一个热衷公益事业的人。感谢心商店!

郑鑫瑞(五年2班)

我们坐在自己的位置上,漂亮的主持人小姐姐为我们每个人发了一个出价牌,每举一次牌增加5元。我们先进

行自我介绍,再介绍自己的拍品,并让大家参与竞拍。本次“小小公益拍卖家”活动所得的善款为6095元,全部捐赠给英林中心公益慈善基金会,这让我深深感受到被爱心的快乐。

范舒雯(五年1班)

这是我第一次参加拍卖会,心情非常激动。我的拍品是22本书籍。把书籍拍卖给需要的人,而拍卖的款项又可以帮助需要帮助的人,真是一举两得。我希望把善良传递下去,让爱成为一种生活方式,在彼此的心田种下爱的种子。

曾璟轩(五年4班)

拍卖结束后,到了我们小记者最喜欢的采访环节。但是,内心的紧张使我的脑袋一片空白。好在有老师的鼓励,

让我瞬间克服恐惧,勇敢地迈出了第一步。通过采访,我体会到做公益,只要有付出,不论多少,内心就会有无穷的暖意。我以后也要向爱心人士学习,把公益继续传递下去!

林煜楠(四年5班)

在采访环节,我采访了拍卖会的主持人。她告诉我,拍卖善款将全部捐给基金会,用来帮助需要帮助的人。我顿时发现,我参与这个竞拍活动已经在无形中帮助了需要帮助的人。一想到这,我的心里就特别激动。希望大家都能来参加这样有意义的爱心公益活动!

蔡梓昇(四年3班)

## 小记者优秀习作选登

### 那道刀痕

林昕妍(晋江金井毓英中心小学)

母爱,藏在一阵阵欢笑里,埋在一碗热腾腾的面条里,躲在一个小小的刀痕里。

“嘶,好痛!”随着一声惨叫,帮忙打下手的我,割伤了自己。妈妈探过头来,看到我那鲜血直流的手指,眉头微微蹙了一下,却说:“你咋那么笨呢,快放下!”

话不好听,可显然,伤在我手上,但也疼在妈妈的心上。我急忙跑到洗手池边,用水冲了冲手。妈妈也放下手上的活,轻轻地吹着我的手,又冲我喊道:“怎么能冲水呢,这样手会发炎的,再严重点可能整根手指都要被割掉,还不快去小区门口买药和创可贴!”

走在去买药的路上,凉风吹

过面颊,我的心里暖洋洋的。刀子嘴豆腐心的妈妈虽然语气生硬,但她的话里藏着关怀和心疼。

半夜,我感到有个人来到我身边,我睁开蒙眬的眼睛一看,妈妈正在为我抹药,还为我换上新的创可贴。她的动作很轻,生怕惊醒我。装睡的我,享受着母爱!

接下来的几天,妈妈都会提醒我按时抹药,还不让我帮忙洗碗,碰水时总提醒我要贴创可贴,就连刀子也被妈妈放得远远的,不让我碰。平时总感觉我这妈挺凶的,可我一受伤,她就“原形毕露”了。

轻轻的、淡淡的,却无处不在,这就是母爱吧!

指导老师 陈一真

### 帅气如我

吴煜轩(晋江龙湖阳溪中心小学)

如果你看见一个强壮又爱耍帅的小伙子,请叫他一声“轩哥哥”。为了让你知道是哪个帅小伙,让我给你介绍介绍——

个子高高的,身材壮壮的,一双炯炯有神的大眼睛上两道浓浓的眉毛,高高的鼻子,下巴有颗痣,特别引人注目。没错,这个帅小伙就是我!

我最喜欢打篮球,而且我的投篮可准呢!有一次,我在上篮球课,手持篮球,连拍几下,最后纵身一跃,进球了!接着我一连投了好几个,好像开挂似的,百分之百的命中率,让一旁的教练和

同学直呼“好家伙”。我在这个篮球班,还是挺厉害的!

在学校有一个大名鼎鼎的沙坑跳远选手,在第十一届校园运动会上跳出了第一名的好成绩。没错,又是我。我平常比较爱运动,因此运动便成为我的强项。

我还喜欢养小动物。我和姐姐一起养了好几只金丝熊。我每天负责喂食物,把它们养得圆滚滚的。既然养了它们,就应该好好地照顾它们。这就是我细腻的一面。

怎么样?听了我的自我介绍,你们想和我做朋友吗?

指导老师 施雨菜